



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 10/2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ - UNIFAP, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve retificar o Item 3.7 do Edital nº 10/2014, publicado no DOU nº 114 de 17 de junho de 2014, Seção 3, Páginas 55 a 57, conforme abaixo:

No Item 3.7, onde se lê:

3.7 Para realizar o pagamento, o candidato deverá, após ter preenchido o formulário de solicitação de inscrição *on line*, **gerar e imprimir o boleto bancário e pagá-lo até o dia 25 de junho de 2014.**

Leia-se:

3.7 Para realizar o pagamento, o candidato deverá, após ter preenchido o formulário de solicitação de inscrição *on line*, **gerar e imprimir o boleto bancário e pagá-lo até o dia 25 de junho de 2014, nas agências do Banco Brasil.**

3.7.1 Após o pagamento, o candidato deverá dirigir-se ao Departamento de Processos Seletivos e Concursos, com o original e cópia do comprovante de pagamento da taxa acompanhado do requerimento de inscrição, nos dias e horários abaixo mencionados:

- a) Dias 24 e 25/06: 8h às 12h e 14h às 17h
- b) Dia 26/06: 8h às 12h

Macapá, 23 de junho de 2014.

Prof. Dr. Antônio Sérgio Monteiro Filocreão
Reitor da Universidade Federal do Amapá